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	[image: image1.jpg]Bl ogHaKOBI IPOBIAHI KYJIBKY ONEPIKAIN 3aPILA

Binmosigro —16-107° Kn i —80-107° Ku . §x Big-

piBHAETHCA KiJIBKICTh 3af{BIX €JIEKTPOHIB HA KYJIb-

xax?

a) Ha gpyriit xyneui B 5 pasiB meHma, HiX Ha
Teprmiii;

6) Ha Apyriii kKyabui B 5 pasiB 6ibmIa, Hix Ha Tep-
i

B) OZHAKOBA.
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	[image: image2.jpg]BusHauTe eJeKTPOXIMIUHMYM €KBIBAJIEHT CBUHIIO,
SAKINO 32 5 TOJ eJEKTPOJIi3y 38 CUIM CTPYMY 5Am=Ha
karoxi Bugimmroca 97 r CBUHIIO.
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) BiimOBiAi HeMpaBUIbHI.





	2.
	[image: image3.jpg]JlKa cuja CTPpyMy B HUTIl PO3XKAPIOBAHHA K1HE-
cxoma, AKmo ii onip gopieuioe 0,6 Owm, a o xiEniB
HUTKH IpHAKJIafeHa Hanpyra 0,3 B?

a)5 A;

6) 0,5 A;

B)0,2 A;

r)1,8A;

n2A.
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	[image: image4.jpg]BugHauTe HA PUC. IIOJIOCH MarHITY, AKIIO BIIOMAN
HAIPAM CHJIOBUX JiHiH Mar€iTHOro moss.
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	[image: image5.jpg]Jna opoBefileEHA ABOXIIPOBIAHOL JIIHII JOBXKHOIO
20 xM i omopom 68 OM y3dau IPOBiA i3 IJIOMIEIO
nonepeunoro nepepisy 10 mm’. Txuit meTan 6yio
BUKOPHCTAHO JUIST IBOT0?

a) Anominiii;

6) Mizs;

B) HiKeJb;

T) cpibiro;

) cTasb.
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	[image: image6.jpg]BrakiTh HAIPAM CTPYMY B IPOBITHHUKY, KOJIHX Bl-
7I0MO IIOJTIOCH MAarHiTy, 306paskeHoro Ha puc., Ta
HampaM cuiu AMmepa.
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	4.
	[image: image7.jpg]VkaxiTs omip Koja, 1o CKiaagaeTbes 3 6 mocui-
JIOBHO 3’€[HAHUMX IPOBiAHUKIB orropom 48 OM KoxXx-
HUH.

a) 288 Om;

6) 96 Om;

B) 24 OMm;

1) 8 OM;

1) BiAIOBii HeIpPaBUIIbHI.
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	[image: image8.jpg]BusHauTe OJIOCH MATHITY Ha PHC., AKIIO BigoMi
HAIIPSIMU PyXy IPOBiHUKA i HAIPAM iHgyKIiifHO-
TO CTPYMY B HbOMY.
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	[image: image9.jpg]Omnopu pesucropiB mMaroTh 3HaveHHA R, =20M,
R,=60m, R,=80wm. Hanpyra y xoui 80 B. Bu-
3HAUiTH HAPYTY Ha APYTOMY PE3UCTODI.

a) 80 B;

6) 5 B;

8) 60 B; / \

r) 10 B;

) 20 B. 2 Z

Axmit KK eexTpogsurysa, mo 3a 20 ¢ migrimae
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	[image: image10.jpg]V pesyabrari 5o- i 2B-posmazis 3 sapa s Pa’™
YTBODPIOETHCA:
a) ngizll;

6) 82Pbm;
B)oa B,
r).q, Po™;

B Bi%O,
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	[image: image11.jpg]Axuit KK]I erexrpoasurysa, mo 3a 20 ¢ migaimae
BanTax Macow 150 xr Ha sucory 12 m? Hampyra
B elexTpuuHii Mepexxi 380 B, cuna crpymy, AKa
TPOXOAUTH Yepes ABUIYH, 4 A.

2) 59 %;

6) 40 %;

8)0,6 %;

1) 20 %;

1) Bigmomizi HenmpaBuiIbHI.
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	[image: image12.jpg]AmominieBuit et 6yB OIPOMiHEHUN PAafIOAKTUB"
HIM BUTTPOMIHIOBAHHSAM 1 IOTJIMHYB 103y 0,5 I'p.
Ha cxinpK¥ rpagycis Harpiscs auct?

a)Ha 5,4-10™ °C;

6) Ha 5,4-10° °C;

B) Ha 3,4-10’4 °C;

r) Ha 4-107*°C;

1) Bigmosizi HelpaBUIbHI.






